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Ha pucyhxe AB=AC, DP1 AB, DF1 AC, BP = CF. Jloxaxn-
Te, 4TO TOYKa D — CepefuHa CTOPOHBI BE.
lokaszaTenlbCTBO.

1) Tpeyroaprux ABC paBHOOETPEH- A
HBIE € OCHOBAaHUEM BC, moaroMy
Biseee e e
2) [IpAMOYrobHble ~ TPEYTOJBHUKH
BPDwn CFD .. .. TIO KaTeTy
(BP = CF 1o yCJiOBHIO) M IPUIeaIie: e 3
My ocrpomy yray (LB=<4_). Cie- s ) c
nosarenpHo, BD = U, 3HAYUT,
touxka D—_____ cropomst BC.
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Ha pucysxke MBLAB, MCLAC, MB=MC. Jlokaxute, UTO
nya AM — Gumccexrtpuca yria A.
JoxaszaTeabCTBO.

AABM = MACM 1o g
M
I3 paBeHCTBA STUX TPEYTOJIbLHUKOB
crenyer, uro 1= /___, T.e. ay4 A c
AM — yrma A.
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Ha pucyske Touka D — cepejuHa CTOPOHBI BC TpeyroapHu-
ka ABC, DP1 AB, DFL AC, DP=DF. Jlokaxure, 4TO TPEyIoJb:

mux ABC paBHOGeIDEHHBIH.
MoxkaszaTenbCTBO. L

ABPD = ACFD mno
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